



“普特会”在即，各方立场如何

美国总统特朗普与俄罗斯总统普京定于15日在美国阿拉斯加州举行会晤。乌克兰局势相关议题成为关注焦点。连日来，俄乌各自展开密集外交，美欧立场也不尽相同，各方加紧博弈。

美国：领土问题是“关键要素”

这是2021年6月以来美俄领导人首次面对面会晤，外界高度关注。据美国有线电视新闻网等媒体报道，特朗普的最新表态似乎有意降低外界期待。

特朗普当地时间11日在白宫记者会上说，这将是一次“试探性会晤”，结果“或好或坏”，但相信双方会进行“建设性对话”。美俄领导人会晤后，他希望“最终”安排乌克兰总统泽连斯基与普京会晤，如有必要，可以举行美俄领导人三方会晤。

美国副总统万斯在美媒10日播出的视频采访中说，在特朗普与普京会面之前，俄乌领导人直接会谈不会有成效。

乌克兰：反对“领土换和平”

自美俄总统会晤消息公布以来，泽连斯基密集同十多位外国领导人通电话。泽连斯基在通话中表示，乌方并未见到俄方立场转变，俄方“仍然不想停战并且仍坚持用乌克兰领土交换乌克兰的想法”，这样做不会给乌克兰带来任何保障。

泽连斯基强调乌克兰需要“明确

另据媒体报道，特朗普6日与欧洲领导人通电话时曾表示计划与俄乌领导人会谈，但参与者不包括任何欧洲领导人。美国《纽约时报》报道说，特朗普视欧洲为“不可信任的对象”，这加深了北约内部裂痕。

此外，据美国《国会山》日报11日报道，特朗普当天在白宫对媒体表示“非常不同意泽连斯基的做法”。报道说，特朗普认为泽连斯基应该在领土问题上作出让步。美国国务卿鲁比奥6日表示，领土问题是结束俄乌冲突的“关键要素”，为达成协议，俄乌都需要作出妥协。

的安全保障”，反对“用乌克兰领土交换和平”。

不过，英国《每日电讯报》11日报道说，乌克兰可能同意停火，并默认俄方获得卢甘斯克、顿涅茨克、扎波罗热、赫尔松以及克里米亚部分地区的控制权，但乌方不会接受放弃更多领土的解决方案。

俄罗斯：将讨论长期和平解决方案

俄罗斯方面，克里姆林宫网站信息显示，8日以来，普京同9国领导人通电话，内容均涉及乌克兰局势。

俄罗斯卫星通讯社8日援引俄总统助理乌沙科夫的话报道，普京和特朗普将集中讨论乌克兰危机的长期和平解决方案。接下来几天，双方将就会晤具体安排进行接洽，“这不会是一个轻松的过程”。

据俄罗斯《消息报》12日报道，俄

罗斯外交部副部长里亚布科夫接受媒体采访时说，希望即将举行的俄美领导人会晤为两国关系正常化提供新动力。

而关于是否举行俄乌总统会晤，普京7日对媒体说，他已多次表示总体上不反对，这一会晤是有可能的，“但为此需要创造一定的条件。很遗憾，距离创造出那些条件还差得远”。

欧洲：欧洲也要“上桌”

欧洲方面同样展开一系列外交动作：英法德领导人9日同泽连斯基通话协调立场；英法德等6个欧洲国家领导人和欧盟委员会主席冯德莱恩9日晚发表联合声明，呼吁任何有关乌克兰危机的外交解决方案都必须保护欧洲和乌克兰的重大安全利益；欧盟外长11日举行紧急线上会议，讨论对俄制裁和为乌提供更多军事支持；除匈牙利外，欧盟各成员国领导人12日发表联合声明，再次强调外交解决方案必须保护乌克兰和欧洲安全利益。

此外，德国方面计划牵头欧洲，同

美方率先会晤。德国政府发言人斯特凡·科内柳斯11日在一份声明中说，德国总理默克尔拟邀请特朗普、泽连斯基、冯德莱恩、北约秘书长吕特及法国总统马克龙和英国首相斯塔默等欧洲国家领导人于13日举行视频会议，讨论乌克兰局势。

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯10日接受媒体采访时表示，美俄之间关于结束俄乌冲突的任何协议都必须将乌克兰和欧盟考虑在内，因为这事关乌克兰乃至整个欧洲安全。

新华社北京8月12日电

美俄首脑会晤前讨论进一步对俄施压、俄乌和平谈判等议题

欧洲领导人拟与特朗普会商

新华社柏林/布鲁塞尔8月11日电 德国政府11日发布的消息显示，美俄首脑本周会晤前，德法英等欧洲国家、北约和欧盟的领导人以及乌克兰总统泽连斯基13日拟同美国总统特朗普举行视频会议。

德国政府发言人斯特凡·科内柳斯在一份声明中说，德国总理默克尔拟邀

请特朗普、泽连斯基、北约秘书长吕特、欧盟委员会主席冯德莱恩及法国总统马克龙、英国首相斯塔默等欧洲国家领导人参加这场会议，讨论乌克兰局势。

据欧洲新闻电视台报道，德法英领导人将主持这场紧急会议。预计意大利、波兰、芬兰领导人和欧洲理事会主席

科斯塔也将参会。科内柳斯说，会议将重点讨论进一步对俄施压、俄乌和平谈判及相关领土和安全议题。

科内柳斯说，与会欧洲国家、欧盟领导人和泽连斯基13日还将先行举行一场视频会议，协调立场。上述欧洲国家领导人和冯德莱恩9日在一份联合声明中呼吁，任何有关乌克兰危机的外交解

决方案都必须保护欧洲和乌克兰的重大安全利益。

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯11日在欧盟外交部长紧急线上会议后称，欧盟将制定第19轮对俄制裁一揽子措施，为乌克兰提供更多军事支持，并加大对乌克兰预算需求和加入欧盟进程的支持。

以军在加沙作战进入“新阶段”

多方强烈谴责以空袭行动



这是8月12日从以色列与加沙地带边境以方一侧拍摄的在边境待命的军车。

新华社/路透

对其记者的“蓄意定点暗杀”。

联合国秘书长古特雷斯11日对以色列空袭致多名巴勒斯坦记者死亡一事表示

谴责，并呼吁进行独立和公正的调查。

联合国人权事务高级专员办公室11日在社交媒体发文，谴责以军空袭加沙地

带致多名巴勒斯坦记者死亡，说此举“严重违反国际人道主义法”。联合国人权高专办强调，以色列必须尊重和保护包括记者在内所有平民。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德11日在社交媒体上说，以色列在加沙地带蓄意针对记者的行为，表明其“罪行已超出现象”。

欧盟外交与安全政策高级代表卡拉斯11日在社交媒体上呼吁加沙地带立即停火并释放被扣押人员，谴责以色列空袭加沙造成多名巴勒斯坦记者死亡。

法国总统办公室11日发表声明，谴责以色列扩大在加沙地带的军事行动。声明说，以色列内阁宣布扩大在加沙城和马瓦西难民营的行动并打算重新占领这些地区，“预示一场严重程度前所未有的灾难即将发生”，意味着局势将走向“永无止境的战争”。法国总统马克龙提议，在加沙地带组建由联合国授权的特派团，以保障安全、保护平民等。

澳大利亚总理阿尔巴尼斯11日宣布，澳大利亚将在9月召开的第80届联合国大会上承认巴勒斯坦国。

向洛杉矶派兵是否违法

加州诉特朗普案开审

据新华社北京8月12日电 美国加利福尼亚州起诉特朗普政府在该州动用国民警卫队参与移民执法违法一案11日开庭。

庭审由旧金山地区法院法官查尔斯·布瑞尔主持，为期3天，无陪审团，将就特朗普政府6月向加州派遣国民警卫队执行任务是否违反1878年《地方保卫队法》以及其他禁止美军参与民事执法的法律作出裁决。

加州方面在诉讼中指控，特朗

普政府这一行为已触犯上述相关法律，寻求将该州国民警卫队归还州政府控制，并宣告特朗普的部署行动违法。特朗普政府则否认动用军队参与民事执法任务，称向加州派兵目的是“保护联邦财产和美国移民与海关执法局特工”。

“法庭必须明确，军队是否

被用于执行国内法律？如果是，

是否存在再次发生的风险？”布

瑞尔在庭审开场时说。

美国陆军少将斯科特·舍

曼当天作为主要证人出庭。他

近期负责指挥洛杉矶地区的军

事行动。舍曼证实，7月7日洛

杉矶一公园开展移民执法行动

前，军方内部情报评估已有结

论，联邦人员和财产几乎没有

面临威胁。

舍曼称，他最初拒绝为该行

动提供军事援助，但一名国土安

全部官员对他提出批评，并质疑

乌克兰媒体称

乌袭击俄唯一氯气工厂

据新华社基辅8月12日电 乌克兰国际文传电讯社12日援引情报消息人士的话称，乌克兰国防部情报总局11日对俄罗斯奥伦堡“沃罗涅日-M”远程防空预警雷达系统发动无人机袭击。

报道称，氯气属于国防军工和航空航天工业发展不可或缺的稀有物资，奥伦堡氯气厂是俄境内唯一氯气生产企业。该工厂是俄军关键军工企业之一。袭击发生后，该工厂发生了数次爆炸。

据地图显示，奥伦堡州距离俄乌边境超过1400公里。此前，乌克兰曾对奥伦堡州奥尔斯克的“沃罗涅日-M”远程防空预警雷达系统发动无人机袭击。

截至目前，俄罗斯方面尚未对这一报道进行回应。

此外，乌克兰陆军12日在社交媒体发文说，当天凌晨，俄军对乌陆军一处军事训练机构发动了导弹袭击，造成1人死亡、11人受伤。

英国环境局发布新闻公报称

缺水已成“国家重大事件”

新华社伦敦8月12日电 英国环境局12日发布新闻公报说，“国家干旱小组”已将英格兰当前的缺水情况定义为“国家重大事件”。

公报说，英格兰5个地区正

式陷入干旱，另有6个地区在经

历了自1976年来最干旱的上半

年后，持续处于干燥天气中。与6月相比，英格兰许多河流流

量和水库水位在7月持续下

降。上周，英格兰的水库水位

下降了2%，目前平均蓄水量为

67.7%，而往年8月第一周平均

值为80.5%。

公报说，8月干燥天气回

归，并正在迎来今年夏季第四

次热浪，这给本已捉襟见肘的

公共供水和航道运行带来更大

压力。

英国全国农民联盟指出，

水资源短缺已经对今年的生

季产生影响。

英国环境局水务主管兼

“国家干旱小组”主席海伦·韦

克厄姆在公报中说，当前形势

对英国影响重大，并呼吁每个

人在节水方面发挥作用，以减

轻水环境压力。

英国环境局6月指出，如果不

采取紧急措施，到2055年，英

格兰将面临每天50亿升公共供

水缺口，而整个经济领域每天

还将面临10亿升供水缺口。

公告栏

6631203 6631205

■房产证、土地证、营运证、营业执照(件)800元 ■公章、财务章、各类印章(件)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件400元 ■身份证、工作证、户口本、出生证明、下岗证(件)150元 ■残疾证、学生证、失业证(件)20元

声 明

●京业汇健康产业(烟台)有限公司叁份收据丢失，编号：0431217—0431219，声明作废。

●钟振发(身份证号码：370611197203270017)，在烟台塔山房地产有限公司购买的金塔山小区2号楼1单元201号房屋，房款收据收据编号：0076017，金额：779823元，大写：柒拾柒万玖仟捌佰零柒拾叁元整)。由于保管不慎，将以上收据丢失，特此声明该收据作废。由此带来的一切后果由钟振发本人自行承担，与烟台塔山房地产有限公司无关。

封路通告

因龙烟铁路市域改造工程建设需要，现对大季家路龙烟铁路施工范围内进行全封闭施工，施工期间过往车辆可从陈家北侧580米处，绕行至大季家大桥桥下通过，驶入拉萨大街。计划于2025年8月18日—2025年10月18日封闭施工届时，请过往车辆和行人合理规划出行路线，提前绕行并谨慎驾驶，注意交通安全给您带来不便，敬请谅解。

特此通告。

龙烟铁路市域改造工程建设指挥部联系人：李经理

15922485039 烟台黄渤海新区建设交通局

烟台黄渤海新区综合行政执法局

烟台市公安局经济技术开发区分局 交通管理大队

2025年8月11日